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YKaXute 4ncaa,
KpaTHbIE 5, YAOBAETBOPAIOLLNE
HepaBeHcTBYy 147 < y < 155.

Hanamnte HOA(231;273).

KaKylo YacTb ypoka
3aHMMaET NpoBepPKa AOMaLLHEro
KoTopasa AAMAACb 5 MUHYT ?
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OT Ha4ana CyTOK MNpoLio E BpEMEHU, KoTopoe

OCTaNoCb A0 KOHL@ cyToK. KoTopbin cenyac yac ?

npoLwsio OCTaJ10Cb




NMPOMU3BEAEHUWE CPEAOHUX = NPOU3BEOEHUE

KPAUHUX
YKaxute, nNpu Kaknx 3Ha4eHUax

M MU N BEPHO PaBEHCTBO:




depmep B34 KpegnT B BaHKe.
Ha 3akynky cemMsiH MWeHuLUbl OH
notpatmn 49 Tbic. pybnen, 4TO
COCTaBUIO0 35% BCEX neHer.
Onpegennte, Kakyto cy © B34
dbepmep B 6aHke 7




YKaXXy BEPHYIO NPOonoN inio:
i 0 [0
063:21=84:12
3,:10=7:2
2,25:9=1:39
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PelwuTte ypaBHeHMUe:

y Ld3 g
3 EX—O,59—EX—1,Z4‘



CazoBobl co6pasiv 85 TOHH SI0JIOK TPEX
copToOB. Macca s16JI0K IepBOT0 COPTa COCTAaBJISIET
45% maccbl A6N0K BTOPOro copra, a macca 6A0K

5
TPETLEro COpTa COCTaBAAET - MaccChl A6N0K

nepBoro copta. CKOAbKO TOHH AOAOK Ka)XA0ro copra
cobpanu capoBOAbI?

045x + x + g . 0,45x = 85 TOHH
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OnpeaenuTte nonb3ysacb rpachMKkom ABMXKEHUA pblbaka
no peke:
a) Ha KakoM paccTosiHum oT goma bbIn pbibak Yepes 1 yac
nocne
BbIxoaa n3 goma?
0) Yepe3 CKoMbKO YacoB Nnocre Bbixoaa u3 gomMma pbldbak 6bin B
4 KM OT pekun?




